TEM-202 3xediaon ko Avaivon AAlyopiBuwv
10 dvAA&d0 Ackncewv

Hpepopnvia opadoong 19 Maptiov 2013, 11:00

1. Xpnopomotieiote TNV pEB0S0 TNG AVTIKATACTAONG YL Vo Ppeite EVO ARG VUM TOTIKG QLG TN PO
ave @paypa yoe T AOoT NG avadpopLKniG oxXECTC

T(n) {f(n/Z) +T(n/4) +n, Z z Z

2. Bpeite mn Abon TV mapakdto avadpopkdv oxéoenmv kdvovtag xprion tov Kevtpikod Oe-
WPIPATOG

(@) T(n) =3T(n/3) + O(lgn)
(B) T(n) =TT (n/2) + O(n?)
Y) T(n) = 3T(n/5) +1g’n
&) T(n) =7T(n/2)

3. Aei€te ta Pripato wov ektelel 0 alyoplOpog tng takvopnong cwpoo yio tnv akorovBia 26,
33, 35, 29, 19, 12, 22. Zoypa@iote T To ap)Ltko dvadikd Sévtpo kot delfte Twg peTaTpEémeTaL
oe dvadikd cwpPo.



